
ОПИТУВАЛЬНИК ВИПУСКНИКІВ КОЛЕДЖУ 
ЩОДО ОСОБЛИВОСТЕЙ 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ СПЕЦІАЛЬННОСТІ 
101 ЕКОЛОГІЯ 

Білгород-Дністровський фаховий коледж природокористування, 
будівництва та комп'ютерних технологій 



Вкажіть форму навчання, за якою Ви навчаєтесь (навчались) у 
Коледжі 

100 

0 

Денна 

Заочна 



Вкажіть кваліфікаційний рівень/освітній ступінь, який ви 
отримуєте (отримали): 

65 

35 

молодший спеціаліст 

фаховий молодший бакалавр 



Що стало для Вас вирішальним фактором при виборі професії? 
(оберіть не більше трьох варіантів) 

5 

30 

15 
9 

25 

2 

6 

8 
Рекомендації педагогів 

Побажання батьків 

Престижність професії 

Вибір «за компанію» з друзями 

Бажання працювати власне за цією 
професією 

Природні здібності до професії 

Відсутність труднощів у працевлаштуванні 

Високий рівень оплати праці у обраній 
галузі 



Чим був обумовлений Ваш вибір закладу фахової передвищої 
освіти? 

34 

21 

10 

35 

Високий рівень викладання 

Престижність навчального закладу 

Порівняно невисока вартість навчання 

Відсутність інших варіантів 



Оцініть рівень отриманих Вами знань та умінь в Коледжі: 

61 

28 

11 
0 

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 



Яку заробітну плату Ви вважаєте відповідною Вашим знанням, 
умінням та навичкам? 

2 

42 

56 

В межах 5 – 7 тис. грн. 

В межах 8 – 10 тис. грн. 

Понад 10 тис. грн. 



Чи плануєте Ви продовжити навчання у вищіх навчальних 
закладах України? 

81 

9 

10 

Так 

Ні 

Ще не визначилися 



Якщо плануєте продовжити (продовжували) навчання у вищіх 
навчальних закладах, то 

71 

7 

17 

5 

оберете (обрали) ту саму спеціальність, за 
якою навчалися в Коледжі 

оберете (обрали) іншу спеціальність 

оберете (обрали) ту саму спеціальність, 
але в іншому закладі вищої освіти 

оберете (обрали) іншу спеціальність в 
іншому закладі вищої освіти. 



Чи плануєте Ви працювати за обраною спеціальністю після 
закінчення Коледжу? 

93 

7 

Так 

Ні 



Чи зможете Ви швидко досягнути успіхів у професійному та 
кар’єрному зростанні за набутим фахом? 

92 

8 0 

Так 

Ні 

Безперечно так, але лише за кордоном 



Наскільки навчання саме в Коледжі сприяє (сприяло) вдалому 
працевлаштуванню? 

92 

8 0 

Суттєво сприяє (сприяло), оскільки 
роботодавці надають перевагу 
випускникам власне Коледжу 

Практично не впливає (не впливало) на 
працевлаштування, бо роботодавці 
звертають увагу на рівень 
компетентностей, а не на диплом закладу 
вищої освіти 

Жодним чином не допомагає (не 
допомагало) у працевлаштуванні 



Які шляхи пошуку роботи Ви вважаєте найбільш ефективними 
для працевлаштування за фахом? (оберіть не більше трьох 

варіантів) 

28 

6 

9 

48 

9 0 0 0 

Родичі/друзі/знайомі 

Оголошення про вакансії в ЗМІ 

Подання власного оголошення про пошук 
роботи у ЗМІ 

Інтернет 

Центр зайнятості 

Кадрові агенції. 

Ярмарки кар’єри 

Надсилання резюме у різні установи 
незалежно від оголошених вакансій 



Чи маєте Ви орієнтовне місце роботи після завершення 
навчання? 

69 

31 

Так 

Ні 



Чи потребуєте (потребували) Ви допомоги Коледжу при 
працевлаштуванні? 

11 

89 

Так 

Ні 



Чи проводилися під час навчання в Коледжі заняття, 
консультації, тренінги за участю запрошених практиків з 

формування навичок пошуку роботи / складання резюме 
тощо? 

91 

6 
3 0 

Систематично проводились та були дуже 
корисними 

Систематично проводились, але не були 
цікавими 

Проводились, але дуже рідко 

Взагалі не проводились 



Чи працюєте (працювали) Ви під час навчання в Коледжі? 

3 

17 

9 

19 

52 

Так, постійно за фахом 

Так, постійно не за фахом 

Так, на випускних курсах за фахом 

Так, на випускних курсах не за фахом 

Ні 



Які із названих нижче причин спонукали Вас поєднувати 
навчання і роботу? 

31 

15 

42 

5 

4 
3 

Бажання покращити матеріальне 
становище своєї сім’ї 

Необхідність здійснювати плату за 
навчання 

Бажання набути досвід із майбутньої 
спеціальності 

Робота як спосіб власної самореалізації 

Бажання розширити коло спілкування 

Робота як спосіб отримання незалежності 
від батьків 



З якими труднощами Ви зіткнулися при пошуку роботи? 

25 

40 

21 

2 

12 

Відсутність необхідного рівня освіти 

Немає досвіду роботи 

Невідповідність віку 

Моя спеціальність не користується 
попитом на ринку праці 

Мені легко було знайти роботу 



Чи довелося Вам перенавчатися на робочому місці? 

16 

48 

24 

3 

9 

Так, протягом одного тижня 

Так, протягом місяця 

Так, від 2 до 3 місяців 

Так, більше, ніж 6 місяців 

Ні 



Які чинники є важливими для досягнення кар’єрного успіху?  

47 

8 

30 

15 

Рівень фахової підготовки 

Досконале володіння іноземною мовою 

Мережа контактів (особистих зв’язків) 

Наявність презентаційних навичок (Soft 
skills) 



Чи плануєте Ви змінити місце роботи (за наявності) в 
майбутньому? 

24 

42 

20 

14 

Однозначно, так 

Так, якщо будуть кращі пропозиції 

Швидше ні, ніж так 

Однозначно ні 



Як складається професійна кар’єра Ваших одногрупників? 

15 

2 

21 

20 

9 

33 

Працюють за здобутою спеціальністю в 
Україні 

Працюють (продовжують навчання) за 
фахом за кордоном 

Мають намір виїхати за кордон 
найближчим часом 

Не працюють за здобутою спеціальністю 

Не можуть знайти будь-яку роботу 

Не знаю 



Чи хотіли б Ви стати членом Ради роботодавців коледжу? 

8 

92 

Так 

Ні 



Вкажіть, які додаткові послуги Ви хотіли б отримувати під час 
навчання в Коледжі для успішного працевлаштування 

42 

26 

20 

12 

Професійні курси з екологічного 
моніторингу, ГІС-технологій та 
екологічного менеджменту 

Практика та стажування в 
природоохоронних установах, 
лабораторіях, органах місцевого 
самоврядування та екологічних 
департаментах підприємств. 

Тренінги з екологічного законодавства, 
оформлення документації та підготовки 
екологічної звітності. 


